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PeweHue 3apaa4 no teme
«l'lapaaAeAbHble NpsAMbiey

[ eomeTpus, 7 KAacc



PeweHue 3aAa4 No roToBbIM
YyepTerXKam

Ne
lano: a || b.
Haumu: £ 1.




Ne

Jlano: a|| b, £3 = 148"
Haumu:. £ 1, Z£2.



Ne
[Nano: a || b. [TapasutesibHbI JIH a U C.




PelunTte camoctoaTeAbHO 3aAd4YUN Ha TOTOBbIX
YEPTEXKaX, CAEAAB B TETPAAU KPATKUE 3alNMNCU.

Ne /Jlano: al b, £ 1 6onpimie £ 2 B2 pa3a.
| Haiumu:. £ 1, £2.

Ne Jawo:al|b, £Z1+ £2=122".

2 Haﬁmu:AAl L4, £S5, £6, L1, £8.
Ne  Jlano: AD| BC, £1=750°, £2 =65

3 Haiimu: £ ABC.




OTBeTbI:

1) £2=60°, Z1=120".
2) L4=LT=61°, £L3=L5=L6= £8=119".
3) L ABC = 115"



PewweHne 3apa4 2 ypoBHS

70

Haimu: x, econ £ ABE = Z CBE.



Mlano: PT — 6uccexrpuca Z KPM.
Haiimu: x.



3 Jano: PT — 6uccextpuca Z KPM.

) Haumu: x.
N T K
o X 68°
112
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M
a
4. Hdano: al| b. 0

Haiimu: Z MOE = 90°.




4.
Hano: al| b.
Haiimu: £ MOE = 90°.




A oMallHee 3apaHMe.

Ne 208,210,211,
212.



1, 1ll ypoBHM

\. Tano: AD|| BC, AB= BC, £ ABC = 140°.
Haiimu. £ ACB.




2. lano: £1: £2=3:1.
Haumu. £ 1, £2, /3.




3. OTpesKu CDn ABmepecexatorca B1oyke 01aK, yr0 A0= B0, ZAOC=
=/ BDO.
Jloxaxcume, yro CO = DO.

4. llano: AB|| DE, BC 1 CD, £ ABC = 30°.
Haiimu. £ CDE.

B A



>. Jlano: AB= AC, AE = EK, EK| AC.
Jloxazams. BK = KC.

B

Puc. 3.143 C



A oMallHee 3apaHMe.

[AaBa 3, c. 54-65. Bbiyuntb Teopuio no teme
«l'lapaAaAeAbHble NpsAMbIey.



